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Vraag Antwoord Scores 

41 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• In tekst 3 wordt een oplossing geschetst voor mensen die ongewild

werkloos zijn / wordt het (mogelijke) effect beschreven dat mensen 
die ongewild werkloos zijn hun (maatschappelijke) status 
behouden/terugkrijgen / dat mensen die ongewild werkloos zijn 
weer volwaardig deel van de samenleving worden 1 

• In tekst 4 wordt het (mogelijke) effect beschreven dat er niets
verandert / dat mensen die ongewild werkloos zijn nog steeds geen 
werk hebben 1 

Maximumlengte van het antwoord: 40 woorden. 
Beoordeel de spelling en grammatica. 

42 C 1 

Overkoepelende vragen tekst 3 en tekst 4  

40 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• De visie van tekst 4 past goed bij de genoemde visie in tekst 3 /

De visies liggen in elkaars verlengde / De visies zijn hetzelfde 1 
• (Dat is te zien aan het citaat:) “Allereerst haalt het basisinkomen de

eigen ‘zin van het bestaan’ weg: mensen willen werken en in hun eigen 
levensonderhoud voorzien. (Dat is leven.)” (regels 52-56, tekst 4) 
/ “Het tast de autonomie van mensen ernstig aan” (regels 82-83, 
tekst 4) 1 

Beoordeel de spelling en grammatica. 




